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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA E PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICo 
(CMCPHA) DE SANTA TERESA - ES 

Aos 09 (nove) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 09:00h, reuniram-se presencialmente os 
membros do Conselho Municipal de Cultura e Patrimônio Histórico e Artistico de Santa Teresa - CMCPHA, em 
caráter ordinário. Estiveram presentes os Conselheiros Anderson Teodoro Aguiar da Silva (ESFA), Eliana Aparecida 
Broetto (APROAAST), Thiago de Souza Brasil (ALEAST), Karen Waleska Leppaus (SMAS), Tobias Schmidt (SMPE), 
Cicero Tofoli (Dança), Daize Eugênia Coimbra (Artesanato), Ana Paula Zorzal (Artesanato) e Andréa Gasparini 
Maciel (SMTC) e como convidada Priscila Correia Botelho (SMOI). A reunião teve início com a saudação pelo 

residente aos presentes onde foi apresentada a nova integrante do Conselho a ser empossada, Priscila Correia 
Broetto, representando a Secretaria Municipal de Obras SMOI. Não houve leitura da Ata da reunião anterior 

devido ao afastamento da secretária do CMCPHA de suas atividades por problemas de saúde, sendo acordado que 
a Ata do mês de novembro, seria enviada no grupo de WhatsApp do CMCPHA para leitura e aprovação. Dando 
prosseguimento, o segundo item da pauta tratou de ressaltar a cerca do prazo do término dos editais do Programa 
Fundo a Fundo Patrimônio Material Tombado, onde foi solicitado a contribuição dos integrantes do CMCPHA que 
detêm conhecimento em escritas de editais, para ajudar a inscrição dos equipamentos culturais do município, no 
Programa, ressaltando que a equipe da SMTC, para a cultura conta com apenas uma pessoa. Tornou-se a falar da 
importância das Comissões para se colocar em prática as vontades já manifestadas em outras reuniões, em se fazer 
o inventário dos bens móveis da Sede e bens imóveis e móveis dos Distritos. O Conselheiro Anderson se dispôs a 
ajudar a inscrever o Complexo Lambert para o eixo Projeto Executivo de Restauro. Na sequência, foi feito a leitura 
da matéria do site da SECULT,Comunicado a aprovação pelo Conselho Estadual de Cultura CEC/SECULT, do 
Tombamento Definitivo do Sítio Histórico de Santa Teresa , faltando apenas a assinatura do Governador para ser 
publicado e inserido no livro do tombo. Com o Tombamento, há o fortalecimento da justificativa para execucão da 
obra do Contorno, desviando o trânsito pesado do Centro de Santa Teresa que danifica o patrimônio histórico 
edificado e provoca o caos na questão de mobilidade urbana, problemas esses que só se intensificaram no decorrer 
dos últimos 20 anos. O próximo assunto tratado pelo Presidente versou sobre o anúncio de sua saída da 
presidência do Conselho em função de sua transferência pelo seu trabalho pastoral, sendo sua saída lamentada por 
todos. Para o prÓximo ano, quem assumirá a Presidência do Conselho será a vice-presidente eleita, Karen WNaleska 
Leppaus. Sem mais, parao momento, o Presidente agradeceu a todoS o tempo em que permaneceu a frente do 
Conselho e deu por encerrada a reunião. A presente Ata vai assinada por mim e pelo Presidente do CMCPHA. 
Anderson Teodoro Aguiar da Silva. 

Anderson Teodoro Aguiar da Silva 
Presidente do CMCPHA 

André Gasparini Maciel 
Secretária do CMCPHA 
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